

森林覆盖率超60%，古树名木拟立法保护 浙江晒出“绿色家底”

据新华社杭州11月25日电(记者黄筱)浙江省林业厅24日公布新一轮五年一次的森林资源连续清查情况，晒出该省的“绿色家底”：森林覆盖率为60.91%，继续位居全国前列；全省共有100年以上古树名木21.84万株。清查数据表明，五年来，浙江省森林面积净增3.63万公顷，覆盖率增加0.33个百分点；蓄积量年均净增率5.17%，是全国同期增长速度的2.88倍；森林生态服务功能年价值增加859.73亿元。

此外，浙江以群落状态生存的古树资源极为丰富，在21万多株古树中，有14万多株生长在群落之中，形成了独特而壮观的森林景观。虽然对古树名木的保护一直没有停止，但部分古树的生存状况仍令人担忧，不少出现了树体倾斜、树干中空、根基不稳、病虫害等情况。蓝晓光介绍，《浙江省古树名木保护管理办法》已列入立法计划，有望尽快出台。目前重点是对全省古树名木进行全面“体检”，分轻重缓急抢救濒危古树。

化整为零办“升学宴” 安徽两党员干部被通报查处

据新华社合肥11月25日电 承诺不办“升学宴”，却私下化整为零分批请客收礼金。安徽省淮北市近日对两名违规的党员干部进行了通报查处。据悉，淮北市烈山区古饶镇党委副书记杨宏春虽然事先向组织填写了《党员干部子女升学情况登记承诺书》，承诺了严格落实有关规定不操办“升学宴”，但心存侥幸，顶风违纪，先后两

次宴请亲朋好友，违规收受礼金共9000元。烈山区纪委给予杨宏春党内严重警告处分，收缴其礼金上缴财政。另一名被通报的是淮北市濉溪县刘桥中心学校校长惠军。惠军未按规定向组织报告子女升学情况，宴请该校教职工并违规收受礼金13100元。已被撤销党内一切职务和刘桥中心学校校长职务，所收礼金予以收缴。

大山深处的“妇女之家”



11月25日，“妇女之家”的成员在陪村寨中一名老人散步。大柳村是广西桂林市龙胜各族自治县龙脊镇一个多民族聚居的村寨，全村154户分布在崇山峻岭中。2014年11月，村寨中20名妇女自发组建了“妇女之家”，带动全村种植百香果、金桔等经济作物400多亩，此外，她们平时还利用闲时积极帮助村民排忧解难。(新华社发)

禁令频出，“象牙塔”腐败缘何难禁？ 新一轮高校反腐向作风“开刀”

核心提示

社会对高校的要求和标准更高，最不能容忍的就是象牙塔内和科学殿堂中的违法乱纪、贪污腐败行为。从党委书记到副校长，中国传媒大学8名党员领导干部因违规用车、办公“超标”等问题，受到“连锅端”式处分。“象牙塔”内“小微”腐败受到严惩，引起社会广泛关注。据粗略统计，十八大以来，仅中央纪委监察部网站公布的高校腐败案件，就有50多起。

从查处“招生一口价”到反腐“零容忍”

新一轮高校反腐向作风“开刀”——违规使用公务用车、违规在校外餐饮场所公款宴请、办公用房严重超标，全部置于禁令监督的聚光灯下。“小恶”不除，“苍蝇”容易变“老虎”。国家行政学院教授汪玉凯说，纵览近年来的腐败案例，纪律失之于宽、失之于软是重要原因。当前查处高校腐败领域全覆盖，尤其是对一些高校领导滥

据新华社杭州11月25日电

据新华社杭州11月25日电(记者商意盈)浙江省杭州市环保局24日发布2014年度重点污染企业环境行为信用等级评价结果。本次共有1449家企业参与评价，评选出绿色企业69家，蓝色企业1059家，黄色企业231家，红色企业69家，黑色企业21家。据了解，企业环境信用评级是环保部门根据企业环境行为信息，按照规定的指标、方法和程序，对企业遵守环保法律法规、履行环保社会责任等方面的实际表现，进行环境信用评级，确定其信用等级，并向社会公开，供公众监督和有关部门、金融等机构应用的环境管理手段。

用公款、奢侈浪费实行“零容忍”，就是让高校发纪律和规矩立起来，严起来。随着国家重视和投入加大，高校的每年可支配资金从以往的数百万元增到数亿元，一些985、211高校甚至有数十亿元。高校的摊子越铺越大，利益权属日益复杂，原有的管理体系难以监管到位，教育领域贪腐问题也开始频频曝光。

在通报的50多起高校领导腐败案件中，从招生录取到后勤基建，从物资采购到科研经费，从校办企业到学术诚信等领域，被认为是高校腐败犯罪的易发地。浙江大学原教授陈英旭贪污科研经费近千万元；中国人民大学招生就业处原处长蔡荣生在特殊类型招生过程中受贿千万元；四川大学原副校长安予受贿窝案中，该校规划建设处原正、副处长接连被带走，接受调查……

专家指出，从查处“基建一支笔”“招生一口价”式的腐败案件，到违反“八项规定”精神、管党治党不力、主体责任落实不到位等违纪问题，教育领域的反腐工作力度正不断加大，覆盖面越来越广。

透过这些触目惊心的案件，领导干部的违纪违法行为最初都是由“思想滑坡”“放松要求”开始的。因此，用纪的“尺子”规范党员干部行为必须抓早抓小，这其实也是对各级干部的保护。

为切实推进高校治理体系和治理能力现代化，加强廉政风险防控，铲除滋生

禁令频出，“象牙塔”腐败缘何难禁？

为切实推进高校治理体系和治理能力现代化，加强廉政风险防控，铲除滋生

杭州公布企业环境信用等级 90家企业上“红黑”榜

企业环境行为等级共分为好、较好、一般、差、很差五级，依次以绿、蓝、黄、红、黑五色标示。被定为绿色、蓝色企业的在立项、审批、资源配置和企业上市等方面优先享受有关优惠政策；而被定为红色、黑色企业的依法进行整改，并督促其在规定期限内完成，同时在未完成整改前，暂缓企业项目立项、审批等申请事

项。杭州市环境保护局污防处工作人员顾泽平说，开展信用评价的主要目的是激励先进，处罚落后，引导和促使企业自觉改进环境行为，逐渐由“他律”向“自律”转变。据了解，在每年年初，杭州市环保局会制定年度工作方案，收集筛选参评企业名单，先经过属地环保部门初评后，再由杭州市环保局进行复评，并在杭州市环保局

腐败土壤，教育部门禁令频出，可谓力度不小。仅在2014年，教育部门就先后出台了《高等学校信息公开事项清单》《关于深入推进高等学校惩治和预防腐败体系建设的意见》。前者明确要求75所直属高校对招生、财务等信息及时公开、确保真实，对信息实行“清单式”管理，划定高校行政权力边界。后者明确提出，要通过“规范干部的选拔任用”“强化教育经费监管”“加强学校资产和校办企业监管”等七大措施，遏制教育腐败。

中国教育科学研究院研究员储朝晖认为，近年来高校招生舞弊、基建领域腐败案件频发，主要还是权力边界模糊、内部监督匮乏的问题，有些信息公开容易流于形式。记者调查发现，这些问题突出表现为：

——高校行政化倾向日益严重，存在“宁当处长，不当教授”“先当处长，再当教授”等情况。在行政权力支配下，高校的人事管理、项目审批、资金分配以及学术、招生资源等向领导倾斜，容易形成行政拍板“一言堂”。

——校长负责制成了“个体负责制”。专家表示，随着政府职能的转变，主管部门的行政权力下移，高校的管理自主权则不断扩大，与此同时，高校校长的权力过于集中，经费来源、使用多渠道、多领域，运行则相对“封闭”，内部监督很容易流于形式。

——高校法人治理结构运行不畅，我国高校作为独立法人的地位已经确定，实

际运行中普遍多角色交织，容易引发“后遗症”“并发症”。一系列高校腐败案件表明，在大学合并、扩建新校区、改造老校区的过程中，最易出现权力交织、滥用现象。

扶正“象牙塔”：教育回归 权力入笼

在一项“根治高校腐败，你认为哪种措施最有效”的网络调查中，30.24%的调查对象选择“推进高校去行政化，排除权力干扰”，居于首位。

舆论普遍认为，加快高校去行政化改革，推进现代大学制度的建立势在必行。21世纪教育研究院副院长熊丙奇等专家提出，优化高校内部治理结构，让大学回归办学本位，学校行政、教育和学术事务应分而治之。

教育部部长袁贵仁此前在接受新华社记者采访时表示，近年来，教育系统党风廉政建设和反腐败工作取得了明显成效，但还有不小差距。要把学习贯彻落实好相关规章制度，真正把纪律和规矩挺在前面，努力打造风清气正的教育政治生态。

完善高校监督机制，把任性的权力关进制度的“笼子”。教育专家建议，强化对基建后勤、招生等容易滋生腐败的重点领域、关键环节和重要岗位的监督，防控廉政风险。并严格执行“三重一大”事项集体决策制度，涉及人事、财务等重大校务事项，由高校委员会决定，并引入第三方机构，对高校财务审计、专业办学质量等进行评估。

(新华社北京11月25日电)

站在财富新高点，找到心所向往的地方 ——金沙湾精装海景雅墅总价50万元起

租用了20亩农田、50亩山地给小业主。在这里，您可以和家人一起体会种植的乐趣，吃上放心的蔬菜和水果，享受收获的喜悦，导演现实版的开心农场。

在这里，我们可以和朋友一起到外海海钓，或者带上家人小孩去沙滩上捡贝壳海螺、堆沙雕城堡。或者在自家的阳台上看看日上日出日落。

金沙湾·观海雅墅位于舟山群岛之秀山岛东北角，近距离抵达宁波。传说秀山岛乃海上三仙山之一的“方丈岛”，素有“海上香格里拉”之誉，目前为国家AAA级风景区。秀山岛植被覆盖率在舟山诸岛中首屈一指。全岛海岸线长40公里，岛上的青山绿水、碧海金沙、古树名木、奇花异草、神秘洞穴、奇礁异石，各类美景不胜枚举。

金沙湾观海雅墅外观按别墅建造，以三层半建筑为主，内部采用1梯两户的布局，主力建筑面积在56平方米~72平方米，总价50万元起，主力户型为一室两厅，少量两室两厅，部分一楼送地下层，顶层送露台，体现了较高的实用率和得房率。真正小户空间，别墅级享受！金沙湾特聘了途家斯维登酒店作五星级管理运营，既可自住，也可作酒店客房对外营业。购买金沙湾，养生、休闲、度假、投资都不耽误。

咨询热线：0574-83016331 18969867809
预售许可证号：岱山2013第185460 (价格长期有效)

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

新款保时捷 911 Carrera 中国首发

近日，保时捷旗下全系顶级跑车亮相第13届广州国际汽车展览会，以享誉全球的运动基因和创新科技，诠释极致性能与日常实用性的完美平衡。同时，拥有保时捷最纯正运动基因的新款保时捷911 Carrera更是首次在中国亮相，展示其超凡运动性能和驾驶乐趣；保时捷还特别呈现专为中国市场打造的新款Panamera Executive Edition。

泊璟廷二期东境亮相宁波

泊璟廷二期媒体发布会近日举行，下一代塔尖作品NEXT豪宅首次亮相。它融合“塔尖·高定·睿智”三大维度，既是对经典的继承，亦是对经典的创新。

精装是豪宅品质的保证，亦独属私人品位。泊璟廷II东境定位精装，于室内和室外微处见著，有别于传统欧式的繁复与流俗，以现代简约并注重细节的质感设计展现雅致情韵。入户是居住的礼仪，从地下车库入户大堂，到首层精装大堂，再到私家入户门庭，注重公共精装和室内精装风格的统一。收纳是生活的艺术，东境创新性开设六道收纳序列分考虑入户、客厅、卧室、厨房、卫浴、洗衣6重演绎，多投入时间去提升每一个细节。嘉里建设精装独有的“精工十二技”，从多一层的防水层，多些面积的防水层，到192小时更长时间的防水监测和多一点用心的工艺细节，每一道工序层层历练，只为提供豪宅品质坚实的保证。

除了享受无微不至的港式礼宾服务礼遇之外，在未来，业主亦可启动绿城物业特别定制的园区服务专属App，在物业为您专属设计的众多品质商家中，您可选择送货上门、价廉物美的购物体验，和餐厅酒店预订等个性化尊享服务，于指尖轻松梳理社区内各种生活事宜，宁波的时尚生活就掌控在您的指间。

维科·馨院业主答谢会精彩纷呈

360°环幕影像、千米LED巨屏、顶级灯光音响配置，融合炫酷高科技手段及新颖展现手法的倾情演出，制造出逼真“裸眼3D”舞台效果，给业主带来了震撼。来自中国、俄罗斯、古巴等舞蹈精灵相聚舞台，尽显艺术魔力，动感的舞蹈和美妙的场景，令在场观众如痴如醉。此外，维科·馨院暖冬感恩季推出建筑面积约83平方米—139平方米准现房感恩聚会，寓意生活实景可鉴。(可)

科技商务座驾福特金牛座上市

“长安福特始终以消费者需求为导向，持续将更多、更好的世界一流产品引入中国市场。作为长安福特在中国市场推出的最新旗舰车型，福特金牛座的引入将进一步完善长安福特在产品谱系，引领长安福特迈向更高端的市场领域，也是福特‘进无止境’品牌承诺的有力佐证。”长安福特汽车有限公司市场销售服务副总裁刘淳玮表示，“相信福特金牛座的到来，必将

英菲尼迪首款紧凑型豪华SUV QX30 首发

车型，在广州车展与洛杉矶车展同步首发QX30，彰显了英菲尼迪对其全球最大的两个市场的承诺与高度重视。”英菲尼迪全球总裁罗兰·克鲁格(Roland Krueger)表示，“英菲尼迪已经成功走上一条全球生产布局与产品阵营扩张之路，QX30的推出恰逢这一机遇。这款豪华紧凑型SUV的面世也是英菲尼迪打造一线豪华汽车品

宝马5系与坚持商业梦想者同行

11月16日至18日，以“互联世界，领行未来”为主题的BMW 5系浙商探寻暨互联驾驶之旅在宁波举行，由媒体、学者组成的嘉宾驾驶BMW 5系在互联驾驶领航下探寻宁波甬商文化的起源与兴盛，感受BMW 5系超越同级的创新科技和完美操控。

第六代BMW 5系专为中国市场开发，在2010年登陆中国市场。凭借其卓越的美学设计、超越同级的创新科技和完美操控性，赢得了中国高

观致汽车发布全新观致5 SUV

11月19日，在立冬过后依旧艳阳天的广州，观致汽车以一场简单而纯粹的发布会向粉丝们兑现自己的承诺——不会停止奉上好产品。这一次，全新观致5 SUV如期登台。不设华丽的开场，舍去歌舞的助兴，观致5 SUV就是全场闪耀的明星，静静地驻足在舞台中央，等候着你来品鉴。

作为观致家族第四款产品，观致5 SUV是观致汽车贴合中国消费者的需求，坚持以国际一流的、品质和标准来打造的一款独立风格的动感SUV。从造型设计到性能配置，观致5 SUV既传承了观致家族的优良基因，又展露了敢于不同的创新趋势，为中国消费者带来了任性又暖心的中型SUV新选择。这款新车也有望成为中国品牌里真正能在15万-20万级别与国际品牌断崖的实力产品。